

अगस्त 2023

व्यापक दिव्यांग पुनर्वास कार्यक्रम, उत्तर प्रदेश गिफटेबल्ड फाउंडेशन



गिफ्टएबलड का 76वां स्वतंत्रता दिवस समारोह



गिफ्टएबलड ने हमारे बलरामपुर केंद्र में 76वां स्वतंत्रता दिवस बड़े उत्साह के साथ मनाया। हमारे उत्सव में प्रशिक्षुओं, लाभार्थियों, दिव्यांग बच्चों के साथ-साथ उनके माता-पिता और देखभाल करने वालों की उपस्थिति ने शोभा बढ़ाई। साथ मिलकर, हमने गर्व से राष्ट्रीय ध्वज फहराया और इस महत्वपूर्ण अवसर को चिह्नित करने के लिए विभिन्न सांस्कृतिक गतिविधियों में खुद को शामिल किया। जब हम अपने देश की आजादी का जश्न मनाने के लिए एक साथ आए तो देशभक्ति और एकता की भावना हवा में भर गई। हमारे प्रशिक्षुओं, लाभार्थियों और दिव्यांग बच्चों के चेहरे पर मुस्कान देखना एक हृदयस्पर्शी दृश्य था क्योंकि उन्होंने उत्सव में सक्रिय रूप से भाग लिया था। इस यादगार घटना ने न केवल हमारे देश के इतिहास को सम्मानित किया, बल्कि गिफ्टएबलड में समावेशन और समुदाय के महत्व को भी मजबूत किया।





बिश्नुनापुर प्राइमरी स्कूल और शंकरपुर कंपोजिट स्कूल में सहकर्मी समूह प्रशिक्षण

- रंग संयोजन: दिव्यांग बच्चों को रंगों की दुनिया से परिचित कराया गया, उन्हें संयोजन करना और आकर्षक रचनाएँ बनाना सिखाया गया।
- भारतीय सांकेतिक भाषा: प्रतिभागियों ने समावेशी संचार और समझ को बढ़ावा देते हुए भारतीय सांकेतिक भाषा की समृद्धि का गहन अध्ययन किया।
- ब्लाइंडफोल्ड गेम: एक मजेदार और ज्ञानवर्धक अनुभव, ब्लाइंडफोल्ड गेम ने उनकी संवेदी धारणा और टीम वर्क कौशल को बढ़ाया।
- कला और शिल्प: जब बच्चे कला और शिल्प परियोजनाओं में लगे हुए थे, तो उनकी रचनात्मकता बढ़ गई और उन्होंने अपनी कलात्मक प्रतिभा को उजागर किया।

इन प्रशिक्षण सत्रों के दौरान देखी गई उत्साही भागीदारी और वृद्धि वास्तव में सहयोगात्मक सीखने की क्षमता का उदाहरण है। हम इन युवा दिमागों को उनकी शैक्षिक यात्रा पर आगे बढ़ाने और ऐसे नवोन्मेषी कार्यक्रमों के माध्यम से उनकी पूरी क्षमता का उपयोग करने के लिए उत्साहित हैं।

हम बिश्नुनापुर प्राइमरी स्कूल और शंकरपुर कंपोजिट स्कूल में पीयर ग्रुप प्रशिक्षण कार्यक्रम के सफल समापन की रिपोर्ट करते हुए रोमांचित हैं, जहां कुल 53 उत्सुक बच्चों ने भाग लिया। यह कार्यक्रम कई समृद्ध गतिविधियों पर केंद्रित है, जिनमें शामिल हैं:



लार्नेएबल्ड - दिव्यांग स्नातकों के लिए बुनियादी रोजगार कौशल विकास

3 दिव्यांग उम्मीदवार विजयी

गिफ्टएबल्ड खुशीखुशी हैं कि हमारे हाल के प्लेसमेंट ड्राइव की सफलता को साझा कर रहे हैं। एक प्रतिष्ठित कंपनी के लिए विभिन्न पदों के लिए कुल 21 प्रतिभाशाली दिव्यांग उम्मीदवारों (पीडब्ल्यूडी) ने भाग लिया था।

समान अवसर प्रदान करने के उद्देश्य से चलाए गए इस अभियान में तीन असाधारण उम्मीदवारों ने गुरुग्राम में प्रतिष्ठित कंपनी में स्थान हासिल किया। उनकी सफलता न केवल उनके समर्पण और कौशल को रेखांकित करती है बल्कि कार्यबल में समावेशिता को बढ़ावा देने की हमारी प्रतिबद्धता को भी मजबूत करती है।

ये प्लेसमेंट दिव्यांग समुदाय के भीतर की क्षमता का एक प्रमाण हैं, और हम सार्थक रोजगार के अवसरों की दिशा में और अधिक व्यक्तियों की यात्रा में उनका समर्थन करने के लिए तत्पर हैं।

समावेशिता और सशक्तिकरण की अधिक प्रेरक कहानियों के लिए बने रहें क्योंकि हम बाधाओं को तोड़ना और सभी के लिए अधिक न्यायसंगत नौकरी बाजार बनाना जारी रख रहे हैं।

स्वतंत्रता - आजीविका संसाधन सिलाई प्रशिक्षण केंद्र

सिलाई एवं केला रेशा प्रशिक्षण के सफल समापन का प्रमाण पत्र वितरण।

गिफ्टएबल्ड को यह घोषणा करते हुए खुशी हो रही है कि हमने गर्व के साथ उन व्यक्तियों को प्रमाणपत्र प्रदान किए हैं जिन्होंने हमारे सिलाई और केला फाइबर प्रशिक्षण कार्यक्रम को सफलतापूर्वक पूरा किया है। हमें यह बताते हुए खुशी हो रही है कि सात समर्पित व्यक्तियों ने हमारे प्रशिक्षण कार्यक्रम के उद्घाटन बैच से सफलतापूर्वक स्नातक किया है।



सिलाई प्रशिक्षण की सफलता की कहानियाँ

केंद्र में हमारे लाभार्थियों के लगातार प्रयास के कारण हमने कॉर्पोरेट के लिए 150 बैग का निर्माण किया है और आवश्यकताओं के अनुसार पर्यावरण-अनुकूल स्रोतों से विभिन्न कोस्टर भी बनाए हैं। हमने कॉर्पोरेट ऑर्डर के लिए 50 पोटली बैग सफलतापूर्वक तैयार किए हैं। इसके अतिरिक्त, कॉर्पोरेट ऑर्डर की हुडी आवश्यकताओं के लिए हमारा उत्पादन शुरू हो गया है। इसके अलावा, हमने स्वतंत्रता दिवस और रक्षा बंधन सहित विभिन्न अवसरों के लिए सफेद टी-शर्ट की छपाई शुरू की है।

